

# MURCIA DEPORTIVA

NUM. 103

MURCIA, 6 DE MAYO DE 1946

PRECIO: 75 CTS.

## Del IMPERIAL-CARTAGENA de ayer en La Condomina



1. Equipo del Cartagena que, pese a su gran clase, sucumbió ayer frente a los imperialistas por el abultado tanteo de 6-1. 2. Uno de los muchos momentos de peligro porque atravesó la portería de los visitantes.—3. Vicente Pérez, director de la contienda, que hizo un excelente arbitraje.—4. Un gol local que aumenta el desencanto en las filas cartageneras.—5. Una buena y valiente parada de Bribián, al que no cabe culpar de la fuerte derrota encajada por su equipo.

# ≡≡≡ CINE ≡≡≡

## La temporada en el TEATRO CIRCO

La Empresa Iniesta, en su deseo de que pueda presenciar el público murciano películas de verdadera valía e interés, tiene contratadas "Unión Pacífico", ya proyectada. Y para fecha próxima las que corresponden a los siguientes títulos:

"Los usurpadores".  
"Mi rubia favorita".

"La garra escarlata".  
"La senda de los héroes".  
"La hija del corsario verde".  
"Alí-Babá o los cuarenta ladrones".

La temporada de "cine" terminará en el Teatro Circo a finales de junio y antes comenzará a funcionar el Cine Imperial.

## Metro-Goldwyn-Mayer

### «ENAMORADOS»

¿Quién en este mundo no ha estado enamorado?

Indiscutiblemente todos han tenido un momento en su vida que han estado enamorados; unos han considerado el amor en su aspecto material y otros han espiritualizados aquél.

Los que nos hemos encontrado en este segundo caso, los que queremos de verdad, hemos vivido épocas de ilusión, pensando en el más allá, que hace concebir esperanzas, felicidad máxima, unión eterna, compenetración mutua, suprema ilusión; pero muchas veces esa lucha de amor presenta caracteres distintos, que se refleja en dificultades insuperables, situaciones críticas, imposibilidades legales, que impiden saciar sus mieles, y de éstas nace la pureza de aquél. La dicha suprema consiste en abstraerse por completo de las cosas que nos rodean, pensando solamente en el ser querido, tanto cuanto más se aleja de nosotros, y la soledad es el campo propicio para remozar continuamente nuestros pensamientos, tanto cuanto ni una mirada, palabra o insinuación perturba la santidad del momento. El amor no es un deber, sino un movimiento espontáneo, y por eso los enamorados casi siempre gozan de un co-

razón bueno y de un cuerpo virgen; el ser amado convida a ello, y por esto el verdadero amor es egoísta y no aspira a poseer en parte el corazón del ser a quien se ama, sino que lo desea por entero y hasta sus más pequeñas partículas.

Esto es el sentir general de las películas de enamorados, y en el argumento de la que nos ocupa han procurado sus autores adaptarlo a la realidad, y de ahí la aceptación que ha tenido en la mayoría de los "cines" que se está proyectando.

En las principales capitales, "Enamorados", por Jeannette Mac Donald y Nelson Eddy, ha permanecido en programa varias semanas, siendo muy aplaudida. Los encantos de este "film" son muchos; la simpatía de la pareja protagonista, la deliciosa música, los bailes, la armonía de un tecnicolor nuevo en combinación de tonos, el desfile de modas, es un alarde de buen gusto en la rica presentación de esta película.

"Enamorados" tiene otra gran ventaja: el tema del argumento. Es distinto a los corrientes en cintas musicales. Generalmente éstas apenas tienen asunto; basta una trama ligera para unir unas escenas a otras, ya que lo interesante es cantar algunas canciones. En "Enamorados" se desarrolla un asunto sentimental entre las dos parejas principales, ajenas en absoluto a temas musicales, que resulta altamente interesante. El espectador sigue el desarrollo de esta simpática comedia, en la que en algunos momentos adquiere tonos dramáticos, de gran interés que culminan, al tener que aplaudir el público que lo presencia, la solución final.

## Estrellas premiadas en 1945

En los concursos, plebiscitos y otras consultas que anualmente celebran las revistas cinematográficas de los Estados Unidos para determinar cuáles son las estrellas preferidas por el público, Metro Goldwyn Mayer se halla en primer lugar. En el concurso celebrado por la revista cinematográfica profesional "Motion Picture Herald", en que la votación se lleva a cabo entre empresarios, para determinar cuáles son las estrellas verdaderas atracciones de taquilla, han conquistado cinco lugares cinco artistas Metro Goldwyn Mayer: Van Johnson, Greer Garson, Spencer Tracy, Judy Garland y Margaret O'Brien, o sea el cincuenta por ciento de las diez clasificaciones. Los cinco lugares restantes se repartieron entre otras cuatro compañías.

## Obsequios a GREER GARSON

La gentil protagonista de "Más fuerte que el orgullo", de Metro Goldwyn Mayer, ha sido absequeada por G. S. Eyssell, director del "cine" más grande del mundo, con el título de "Reina del Rockefeller Music Hall", ofreciéndole una diadema de piedras preciosas. El motivo de esta distinción obedece a que con sólo siete películas, de todas las cuales es protagonista Greer Garson, el Music Hall ha tenido espectáculo durante cincuenta y cuatro semanas consecutivas y por la taquilla del referido cinema han desfilado ocho millones de personas. Las películas de referencia son: "Rondom harvest", "Mrs. Miniver", "El valle de la amegación", "Más fuerte que el orgullo", "Blossom in the dust", "Madame Curie" y "Mrs. Parkinson".

Antes de ser la primera estrella de "cine", que lo es desde el 1942, a raíz de su gran éxito en "Mrs. Miniver", Greer Garson fué actriz de teatro, no habiéndose dedicado a ninguna otra actividad artística.

La revista "Country gentleman", una de las más leídas en las regiones agrícolas de los Estados Unidos, delegó a su director Arnold Nilcholson

## FABRICA DE GASEOSAS

de CONRADO ABELLAN

Especialidad en

## ORANGE IRIS

Ronda de Garay, C-A Teléfono 2153

MURCIA

MANELI

(Continúa en la página 12.)

# Todo se ha terminado

Un equipo de 2ª Liga el Córdoba, en el campo neutral de Chamartín, y ante numeroso público, ha eliminado en noble lid, a nuestro Real Murcia, sin que pueda haber paliativo, ni justificación alguna de esta derrota.

¿Quién ha sido el autor de este triunfo? ¿El entrenador? ¿La Directiva? ¿El presidente? Nadie de éstos, sino los jugadores, que han actuado con una dosis de entusiasmo e interés tan grande, que han conseguido el fin que en este partido de tanta trascendencia se ventilaba.

Toda la Prensa de Madrid refleja la ineficacia de algunos de nuestros jugadores, y muy especialmente de su línea delantera, lo cual lo teníamos nosotros casi olvidado desde principio de temporada.

Ya han terminado "todas las competiciones oficiales" donde el Real Murcia pudiera intervenir en la presente temporada y, por lo tanto, llegada la hora de hablar con absoluta sinceridad, haciendo un verdadero examen de lo sucedido.

Hemos pasado esta temporada con una zozobra constante, ya que "todos, absolutamente todos los aficionados", íbamos al campo de juego sin confianza alguna en nuestro equipo por la ineficacia de algunos de sus componentes, confiando en el factor suerte o en los desaciertos de los demás, para llegar por verdadera providencia a nuestra clasificación en la Primera Liga.

Este estado de cosas no puede continuar de ninguna forma en la próxima temporada, por lo que es necesario remozar nuestro equipo, de forma tal, que podamos ir al campo de juego a ver ganar o perder a nuestros jugadores según los azares de la contienda, pero no como en la actual, que actuaban con probabilidades de perder (que era lo lógico) en vez de ganar (que era lo problemático).

No vamos a caer en las vulgaridades de muchos compañeros de Prensa, que se empeñan en estos casos en atribuir los descalabros sucedidos a la Directiva o entrenador del club (pues la autoridad que nos da nuestra intervención de hace muchos años en estas lides futbolísticas, como jugador en

un principio y como dirigente poco después), aseguramos rotundamente que en casi todos los casos las Directivas son magníficas (y creemos que de la actual nadie puede dudar) y que los entrenadores para nada sirven, ya que los resabios de los jugadores

**MURCIA DEPORTIVA es el portavoz de la afición deportiva de nuestra región.**

Ya han terminado los torneos oficiales en los que toman parte los equipos de aquella y por ello hemos creído llegado el momento de «suspender» (como en años anteriores) esta modesta publicación en el descanso obligado de verano, reanudándola con mayor entusiasmo y pujanza en el próximo mes de septiembre que empieza la temporada.

Si algún hecho deportivo por la importancia del mismo mereciera ser conocido por nuestros lectores, nosotros no dudaremos un momento de publicar un EXTRAORDINARIO relacionado con el mismo.

Feliz verano.

LA DIRECCION

nunca se los corrigen, siendo en realidad unos vigilantes de los mismos, con más o menos condiciones para ello, por lo que no hemos de culpar a unos u otro de los fracasos, sino a la poca fortuna en la adquisición de jugadores, que en la mayoría de los casos, por la precipitación que se adquieren, hace que al no se pueda controlar debidamente su calidad y no den los resultados que se desean.

Por ello, aunque actualmente sea el aficionado más modesto, soy de los más entusiastas de nuestra primera Sociedad, y por ello me permito aconsejar a nuestro digno e insustituible Presidente, D. Agustín Virgili, las si-

guientes soluciones para resolver lo relacionado con nuestro equipo en la temporada venidera:

Primero. Ampliación de la Directiva a base de muchos de los nombres que componen la actual y algunos más que podrían ayudar, y entre éstos el de los que por su labor destacaron en temporadas anteriores.

Segundo. Designación de una Comisión (máximo de cuatro personas con el Presidente) que se encargue rápidamente de fijar el cuadro de jugadores para la temporada que viene y adquisición de los nuevos "sin traba alguna por parte de la Directiva y con facultades amplias" para dichas adquisiciones.

Tercero. Ver la forma de adquirir, junto al actual campo, un terreno para entrenamiento y que sirva para celebrar en el mismo torneos de equipos modestos, que proporcionarían sin duda material aprovechable, mucho mejor en cantidad y calidad de lo que se importa.

Cuarto. Que nuestro Ayuntamiento y Diputación, cumpliendo los postulados de nuestro Caudillo, adquieran definitivamente en propiedad los terrenos de toda la finca de la Condomina para que en ellos se instale el estadio que Murcia, por su importancia deportiva e historial, merece.

Esta es nuestra modesta opinión, que no dudamos en expresarla, en la seguridad de que será estudiada con cariño por los que dirigen nuestra primera Sociedad, por ser el sentir unánime de la mayoría de la afición murciana.

MANUEL GARCIA CALVO

## Nuestro Concurso

Han acertado nuestro Concurso: José Liza Barberán, Avenida de Canalejas, José Sastre Rubio, calle de Mariano Vergara, Cari García Torres, Pintor Villacis y Sebastián Costa, Ruipérez.

## AYER EN LA CONDOMINA

# En las eliminatorias de la tercera fase regional el IMPERIAL triunfa sobre el CARTAGENA por 6-1.

La afición murciana, que acudió en gran número al campo de la Condomina en la tarde del domingo, salió muy satisfecha de la actuación del conjunto local.

El mal sabor de boca y el natural disgusto que aquélla tenía por la deficiente actuación de nuestro primer once contra el Córdoba en Murcia y Madrid, respectivamente, se vió compensada con la satisfacción que le produjo la espléndida actuación del equipo imperialista, que en dicha tarde dió todo un tratado de buen fútbol y que demostró una vez más de lo que es capaz cuando sale animado por una gran dosis de entusiasmo y amor por el club y los colores que éste representan.

Si nuestro Real Murcia hubiera actuado contra el Córdoba como ayer lo hizo el Imperial, otra sería actualmente su suerte en la clasificación de la Copa del Generalísimo.

El partido podría resumirse con decir que en el campo hubo un solo equipo: el Imperial, y una defensa cerrada: el Cartagena.

Los murcianos llevaron la iniciativa durante ochenta minutos del partido, y la pelota no pasó del centro del campo.

Cuando contemplábamos el entusiasmo de estos muchachos, se nos ocurría preguntar: ¿Es que este material, bien preparado, no nos daría más resultado que aquel que por lo visto no siente ese cariño por los colores granas?

Y vamos al partido.

Este empieza a las cinco y media para que los aficionados puedan asistir a la procesión de nuestra Excelsa Patrona, la Virgen de la Fuensanta.

Del pito se encarga el colegiado valenciano Vicente Pérez, ayudado en las líneas por Pinar y Julio.

Elige campo el Imperial y sale el Cartagena, que en preciosa combinación trata de forzar los dominios de Salas, pero la defensa murciana hace malograr sus propósitos.

Se inicia el capítulo de fauts con dos del Cartagena, que castiga oportunamente el árbitro.

Avanzan los murcianos y Zamorita pierde ocasión de marcar.

Ataca el Imperial y centra el mismo extremo blanco, que es despejado por Garcerán.

Sigue la presión local, y Mariages remata una jugada fuera.

Lisón corre su línea y centra muy bien, y Martínez Garre, de formidable testarazo, marca el primer gol para su equipo, que es acogido con una gran ovación.

Se castiga al Cartagena con un faut y poco después una mano al Imperial. Los delanteros blancos atacan nuevamente, forzando el primer córner de la tarde.

Dos fauts contra los locales y uno contra los visitantes.

Nuevo avance imperialista con colada de Zamorita, que remata Garre de forma espectacular y que salva la defensa cartagenera.

Fauta, mano y córner contra el Cartagena sin consecuencias.

En un avance forastero fuerzan un córner, que tirado, es metido en su misma puerta por Blaya y Aguilar en colaboración, y que es el empate.

Anotamos dos fauts y dos manos contra el Cartagena.

Poco después Lisón realiza una buena colada, largando un pildorazo que da en el larguero, pero que al volver al campo es recogido por Martínez Garre, que envía a las mallas, siendo el segundo gol imperialista.

Es aplaudida esta jugada.

Se castiga después a los murcianos con tres fauts y dos manos y a los cartageneros con cinco de los primeros y tres de las segundas.

Un golpe franco lo tira Zamorita estupendamente, pasando por milímetros de la puerta.

Tres córners contra el Cartagena.

Un faut a Zamorita es sacado por este mismo jugador, pero Garre remata alto.

Dos offsides, uno a cada equipo, nos parecen equivocados.

Sornichero hace dos jugadas de marca, pero Garcerán se encarga de anularlas.

Termina la primera parte.

En las postrimerías de este tiempo es retirado Telechía del campo, lesionado en una jugada en que Salas y él cayeron revueltos al suelo, no saliendo ya en el resto del partido.

En la continuación el dominio local es absoluto y la providencia libra a los cartageneros de un resultado de escándalo, ya que son muchos los balones que saludan a su portero.

Sornichero recoge una pelota, chutando muy bien, siendo rechazada por Bibrián. Este rechace es recogido por Martínez Garre de forma imparable, señalando en el marcador el tercer gol de la tarde.

El resto de esta parte se puede resumir diciendo que se tiraron ocho fauts y seis córners al Cartagena y cuatro fauts y dos córners contra el Imperial.

El cuarto gol se produjo en la forma siguiente: Bonillo chuta, rechaza el portero y Lisón, de buen cañonazo, envía el balón a las mallas.

El quinto es producto de un córner, en el que el encargado de trasformarlo en gol es Mariages, de cabeza.

El sexto es producto de un golpe franco, que tira el medio centro blanco, y que Martínez Garre, admirablemente, coloca de cabeza en el lado opuesto a donde se encuentra el portero cartagenero.

Con este bonito tanteo de seis a uno a favor de los locales termina el encuentro.

El Cartagena, durante todo el partido, jugó con gran entusiasmo, destacando su tripleta defensiva, que hizo milagros para salvar su meta de una catástrofe.

Del Imperial, bien el portero en sus escasas intervenciones.

Formidable la pareja defensiva, con gran toque de balón.

Los medios rivalizaron en entusiasmo y en acierto.

De la delantera, todos admirables, destacando Zamorita y desentonando algo Bonillo.

La actuación arbitral, muy bien.

Los equipos se alinearon así:

*Cartagena:* Bibrián; Garcerán, Cervo; López, Simón, Avilés; Angel, Sánchez, Luis, Telechía, Pacheco y Grau.

*Imperial:* Salas; Franco, García-Aguilar; Blaya, Mariages, Ricardín; Lisón, Bonillo, Martínez Garre, Sornichero y Zamorita.

VOCAL

—OO—

**Este partido ha sido jugado con balón «HERNAN», adquirido en el BAZAR MURCIANO**

# EL OVIEDO vence al CORDOBA de penalty

OVIEDO, 1; CORDOBA, 0

OVIEDO, 5.—En Buenavista se jugó esta tarde el partido correspondiente a los cuartos de final entre el Real Oviedo y el Córdoba, que terminó con un solo tanto de diferencia a favor de los locales.

Arbitró el colegiado del Centro señor Escartín, que alineó así a los conjuntos:

*Córdoba:* Martín; Medrano, Tinte; Ayala, Moreno, Muñiz; Guillamón, Juanete, Del Pino, Muñoz y Pepín.

*Oviedo:* Argila; Penedo, Jugo; Sansón, Diestro, Sirio; Antón, Cabido, Echevarría, Goyín y Emilio.

Debido al estado resbaladizo del terreno, sobre el que cayó agua menuda constantemente, y a la deliberada táctica de los cordobeses de destruir como fuera la acción del adversario, el partido apenas si ofreció fases de interés, fuera del que ofrecieron en los finales los desesperados esfuerzos de los ovetenses para hacer diana en la puerta defendida por Martín.

Un ataque contra defensa vino a ser este partido de los cuartos de final, que, desde luego, dejó fundadamente malhumorada a la afición ovetense.

No es equipo de clase el cordobés, porque para ello habría de contar con jugadores que la tuvieran, pero pudiera muy bien bastarle el entusiasmo y la tenacidad puestas a prueba en Buenavista en cerrar el paso a su puerta para eliminar al Oviedo el próximo domingo en su campo. Tales proporciones alcanzó esa su táctica defensiva de destruir a diestro y siniestro, que rotas por completo las líneas del Oviedo, por la imposibilidad de establecer ligazón, lo mismo en el ataque que en la defensa, los andaluces terminaron por violentar el repliegue de los ocales y obligarles a defenderse en completo desorden.

Faltando doce minutos para terminar el encuentro, u defensa incurrió en penalty, tan claro, que ninguno protestó. Fue Emilio el ejecutor del castigo y el que tiró suave y colocado, obteniendo el tanto único de la tarde y, por consiguiente, el de la victoria.

El Oviedo sólo tuvo dos jugadores que actuaran con lucimiento toda la tarde: Jugo en las líneas de atrás y Emilio en la vanguardia. El resto zozobró de manera espantosa, especialmente los medios, por cuyo boquete abierto se infiltraron los delanteros andaluces como y cuando quisieron. Suerte para el Oviedo que, como dejamos dicho, a los cordobeses lo que les sobra de codicia y entusiasmo y

## Copa de S. E. el GENERALISIMO

### RESULTADOS:

Club Atlético Aviación, 1; Sevilla, C. F., 0.

Valencia C. F., 4; Granada C. F., 1.

Club Deportivo Alcoyano, 2; Real Madrid C. F., 2.

Real Oviedo C. F., 1; Club Deportivo Córdoba, 0.

decisión atacando y replicando les falta de rematadores y de buena concepción de juego.

Sencillamente soberbio Martín, un portero sin duda de Primera División. Muy dura la defensa y una línea media que como tal línea es la mejor del equipo. En la delantera hicieron un partido soberbio los extremos, centrandos, aunque Del Pino, por hallarse visiblemente lesionado, no pudiera nunca rematar en condiciones debidas.

En el Oviedo sigue fracasando Cabido en el puesto que le obligan a actuar, siendo el suyo el de centro delantero. Una tarde desastrosa de Sirio, Sansón, Diestro y Goyín. El plan preconcebido de los cordobeses de no dejarse marcar, en unión de lo anteriormente expuesto, pueden explicar el resultado mínimo que sacó el Oviedo en su primer partido con el equipo andaluz.

El arbitraje de Escartín, como siempre, muy metódico y dando la sensación de imparcialidad y de competencia.—Mencheta.

A. AVIACION, 1; SEVILLA, 0

MADRID, 5.—En el Estadio Metropolitano se ha celebrado el primer partido de los cuartos de final entre el Atlético Aviación y el Sevilla, terminando con el triunfo de los primeros.

El campo estaba completamente abarrotado de público, sobrepasando la cifra de 50.000 espectadores.

Desde el primer momento el equipo visitante se dedica a destruir juego y a jugar a la defensiva, viéndose juego por parte del Aviación, pero sus delanteros no consiguen traspasar la meta debido al estrecho marcaje a que están sometidos.

Se registra en los primeros minutos un gran cabezazo del interior Campos, que Bustos, en un alarde de elasticidad, lo despeja a córner, salvando un tanto que parecía seguro. Sigue dominando el equipo atlético, que se vuelca constantemente sobre el área sevillana, multiplicándose los jugadores visitantes para contener la fuerte avalancha de la delantera local.

Arencibia pierde una magnífica ocasión de inaugurar el marcador al lanzar una pelota por alto rozando el larguero.

Ante la fuerte presión atlética viene el primer gol y único de la tarde, a los 20 minutos.

A consecuencia de una gran jugada llevada a cabo por toda la delantera, que termina con un gran centro bombeado de Juncosa, saliendo el meta sevillano a por la pelota, haciéndolo en falso, y el extremo atlético nada más tiene que tocarla para llevarla hacia la línea de gol, siendo desviada por el defensa Joaquín e introduciéndola en la red.

Con este tanto el Sevilla cierra más la defensa, y el Aviación pierde magníficas oportunidades que le brinda su línea media, especialmente el extremo Juncosa, que lanza tres pelotas fuera hallándose solo ante la meta.

El Sevilla crea algunas jugadas de peligro, llevadas siempre por el interior Arza, que es el único de la delantera que llega a inquietar al meta Pérez, que se encuentra inseguro en las pocas ocasiones en que tiene que intervenir.

Con este resultado finaliza el primer tiempo.

El segundo está muy bajo del anterior, encontrándose los componentes del equipo local algo cansados, especialmente sus interiores.

El Sevilla se emplea con algo de dureza y logra contener las aisladas avalanchas del quinteto local.

A los 25 minutos de juego se lesiona el medio rojiblanco Cuenca a consecuencia de un fuerte encontronazo con Joaquín, siendo asistido y pasando a ocupar el puesto de extremo izquierda, pasando el extremo Escudero al puesto de Arencibia y éste al de Cuenca.

A partir de este momento, el Atlético Aviación no trenza ninguna jugada por haber quedado completamente desarticulada su línea delantera, ya que el medio Cuenca, a pesar de estar sobre el terreno de juego, tiene una labor completamente nula.

Hay una gran jugada del ala derecha del Sevilla, que termina con un

# Alcoyano y Madrid igualan en El Collao

gran tiro de Arza, deteniendo bien el meta local.

Hasta el final del encuentro el Sevilla logra defenderse magníficamente, terminando el partido con un tanto en su contra.

Dirigió el encuentro el colegiado señor Gojenuri, que alineó a los equipos de la siguiente forma:

*Sevilla:* Bustos; Joaquín, Villalonga; Alconero, Félix, Eguiluz; López, Arza, Araújo, Herrera y Campos.

*A. Aviación:* Pérez; Cobo, Aparicio; Faria, Mencia, Cuenca; Junco, Arencibia, Jorge, Campos y Escudero.

En el equipo local sobresalió en la línea defensiva Aparicio; la línea media brilló a gran altura, especialmente el medio Cuenca hasta ser lesionado; la delantera, los interiores en el primer tiempo.

El Sevilla destacó en su línea defensiva y la delantera sobresalió por la actuación de Arzá, que fue uno de los mejores jugadores sobre el terreno. La línea media supo defenderse durante todos los noventa minutos.

El arbitraje, bien.—Mencheta.

ALCOYANO, 2; MADRID, 2

ALCOY, 5.—Bajo la dirección del señor Fombona se jugó el encuentro correspondiente a los cuartos de final del torneo Copa de S. E. el Generalísimo entre el Alcoyano y el Real Madrid, que terminó con empate.

Los equipos se alinearon así:

*R. Madrid:* Bañón; Clemente, Corona; Moleiro, Ipiña, Huete; Alsúa, Barinaga, Pruden, Belmar y Elices.

*Alcoyano:* Company; Pitarch, Gil; Cano, Bolinches, Botana; Segarra, Vidal, Quisco, Costa y Pastor.

Saca el Madrid y las jugadas de peligro se suceden ante ambas porterías, siendo de verdadera emoción estos primeros momentos del encuentro, pues ambos onces logran magníficas combinaciones. Destaca un bonito remate de Barinaga, que no se convierte en gol por verdadero milagro. A renglón seguido se registra un remate escalofriante de Costa, que después de dar en el poste sale fuera.

El Madrid reacciona ante el avance del Alcoyano, y a los 15 minutos está a punto de marcar Belmar al tirar en difícil postura. Detiene la pelota Company, pero se le escapa el balón de las manos y Barinaga acude al remate, haciéndolo, inexplicablemente, fuera.

A los 26 minutos Barinaga recibe un servicio de Pruden, y desde fuera del área lanza un tiro que Company no puede detener, por hallarse cubier-

to por los defensas. Así consiguió el Madrid el primer tanto de la tarde.

Reacciona el Alcoyano y se registran bonitas combinaciones de toda su delantera. De modo especial debe destacarse un centro de Segarra, que remata Pastor a la media vuelta, siendo muy bien detenido por Bañón en espectacular estirada.

En una arrancada de Belmar, éste chuta solo ante Company, y el esférico es devuelto de puño por el portero alcoyano, volviendo al terreno de juego, donde se origina un fuerte barullo, que es aprovechado definitivamente por Barinaga para conseguir el segundo tanto de la tarde.

El Alcoyano reacciona y ataca la puerta defendida por Bañón, consiguiendo a los 40 minutos su primer tanto, al rematar Vidal un bonita combinación de Quisco y Costa.

El árbitro, señor Fombona, vió protestada su actuación durante esta primera fase, que terminó con el resultado de 2-1 favorable al Madrid.

Al saltar los jugadores al campo para reanudar el juego fueron aplaudidos, no así el señor Fombona, que escuchó una pita.

De salida ataca el Alcoyano, viéndose obligado Bañón a lanzar el esférico a córner ante un chut peligroso de Vidal. Sacado por Segarra, es rematado de modo magistral por Vidal, pero Bañón detiene. Costa fue zancadilleado por Corona y el árbitro no señala castigo, por lo que el público protesta.

El Madrid juega desconcertado y el empate se ve llegar por momentos, ya que los disparos de la delantera local son cada vez más peligrosos.

A los 13 minutos empieza a llover torrencialmente; el juego adquiere mayor emoción. Aumenta ésta cuando el delantero Quisco pasa a Pastor y éste, sobre la marcha, consigue para el Alcoyano, a los 15 minutos, el tanto del empate.

El juego se endurece, sin que el señor Fombona acierte a dirigir la contienda. Belmar, en un encontronazo con Costa, queda sin sentido, teniendo que ser suspendido el encuentro unos momentos, siendo sacado del terreno el jugador del Madrid con la cabeza ensangrentada.

La lluvia arrecia y el campo se convierte a los pocos minutos en un verdadero lago.

Continúa el juego duro y las lesiones se suceden. Ahora es a Gil a quien le toca el turno y tiene que ser suspendido nuevamente el juego.

Faltando quince minutos para finalizar el encuentro, sale Belmar con la

cabeza vendada. La delantera del Madrid adquiere mayor solidez.

En estos momentos no se ve buen fútbol, pues es imposible controlar el esférico y el juego se limita a un peloteo insulso y a una serie de encontronazos, siendo verdaderamente milagroso el que no se produzcan lesiones de consideración.

A los 40 minutos, en una entrada brusca de Pitarch a Belmar, éste cae lesionado y el árbitro ordena la expulsión del defensa del Alcoyano.

A los 41 minutos Costa se escapa y cuando se dispone a tirar, solo ante Bañón, fué empujado por Corona. El árbitro no señala la falta y termina el encuentro, en medio de un gran escándalo, con el resultado de empate a dos tantos.

Del Madrid, muy bien el trío defensivo, aunque abusando de brusquedades Corona. De la media, el mejor Ipiña, porque sus dos compañeros se agotaron en la segunda fase. De la delantera, los interiores estuvieron toda la tarde ayudando a la defensa y atacando la meta contraria con decisión y energía.

Del Alcoyano, el mejor Bolinches, que impulsó en la segunda parte a la delantera local. Los demás cumplieron su cometido.—Mencheta.

VALENCIA, 4; GRANADA, 1

VALENCIA, 5.—Por este tanteo venció el Valencia al Granada en un partido que tuvo dos partes totalmente opuestas. La primera, de constante asedio valencianista, y en el curso de la cual el once valenciano resolvió el encuentro, marcando sus cuatro goles. Todo el equipo local se desenvolvió en esta parte con cohesión y realizó magníficos avances, rematando a la puerta incesantemente. Como consecuencia de dos saques de esquina sobre la puerta granadina, de los varios que tuvo que ceder la defensa, Epi e Igoa conseguían los dos primeros goles, a los siete y nueve minutos, respectivamente.

En pleno dominio, Igoa marca el tercero, a los 34, rematando un despeje flojo de Millán, y cinco minutos después Epi conseguía el cuarto y último para su bando, de tiro imparable.

En el segundo tiempo el Valencia se mostró agotado, lo que aprovechó el Granada para tomar la iniciativa del juego y llegar no sólo a nivelar la marcha de la contienda, sino incluso a presionar, dando ocasión a que el trío defensivo se desarrollara con agobio.

Por su parte, el Valencia se desen-

# Mínima victoria del Aviación sobre el Sevilla

volvió con rápidas escapadas, pero sin trabazón, desperdiçando Epi un penalty con que a los 14 minutos, y por mano de Sierra dentro del área, se sancionó al equipo andaluz.

El Granada, merced a su tenacidad, conseguía mediada esta segunda parte su único gol, obtenido por el delantero centro Zubi y como consecuencia de una salida en falso del guardameta valenciano.

Finalizando el encuentro, y salvo ligeras ráfagas del equipo valenciano, el Granada se evencó sobre la puerta de Eizaguirre, registrándose un tiro fulminante de Safont que rozó el travesaño.

El Granada se mostró como conjunto endeble, sobre todo en su línea de ataque, en la que únicamente Marín dió sensación de juego. La defensa, acertada, pero muchas veces insegura, por la avalancha valencianista.

En el bando local, todos bien en el primer tiempo y en la continuación Epi e Iturraspe mantuvieron su regularidad.

Arbitró el colegiado catalán señor Solá, que tuvo algunos errores que no influyeron en el resultado del encuentro.

Se lanzaron cuatro saques de esquina contra el Valencia por ocho contra el Granada.

Los equipos se alinearon así:

**Granada:** Floro; Millán, González; Galvany, Rey, Sierra; Marín, Trompi, Zubi, Safont y Mas.

**Valencia:** Eizaguirre; Alvaro, Juan Ramón; Ortúzar, Iturraspe, Lecue; Epi, Amadeo, Mundo, Igoa y Giraldo.—Mencheta.

## NOTAS DE SOCIEDAD

—OOO—

### B O D A

En la Iglesia de San Juan Bautista el Sábado se efectuó el enlace matrimonial de la bella señorita Carmen Menchón Moreno y nuestro compañero de Redacción y funcionario del Instituto Nacional de Previsión Don Enrique Llanes Godínez.

Bendijo la unión el Cuañtor de dicha Parroquia: D Bartolomé Fernández Picón.

Actuaron de testigos D Pascual de la Asunción y D Esteban Pérez.

La representación del juez la llevó nuestro Director D Manuel García Calvo.

Deseamos eterna luna de miel a tan feliz pareja.

### GRAN PREMIO DE PRIMAVERA

## JOSE ALCARAZ vencedor de la prueba

Ayer mañana se celebró la carrera "Gran Premio Fiestas de Primavera" suspendida en diversas ocasiones por los temporales de lluvias y el estado del piso, organizada por el Club Velocipédico Murciano con carácter nacional en colaboración con la U. V. E. Con motivo de estas suspensiones señaladas, los corredores de otras regiones no participaron a la misma.

A las nueve de la mañana tomaron la salida nueve corredores, y todos ellos terminaron la prueba.

No se registraron incidentes durante la misma.

La clasificación de los corredores y los premios obtenidos por ellos fueron como sigue:

1. José Alcázar Egea, de Rojales, en 4 h. 24 m. 2 s. Copa y 250 pesetas.

2. Francisco Guillén Moreno, de Murcia, 4-24-35; 250 pesetas.

3. Tomás Ruiz Martínez, de Lorca, 4-28-28; 200 pesetas.

4. Jacinto López Flores, de Murcia, 4-30-52; 150 pesetas.

5. José Pérez Félix, de Villanueva, 4-37-33; 100 pesetas.

6. Daniel Sánchez Torregrosa, de Alicante, 4-37-34; 75 pesetas.

7. Cayetano Sánchez, de Orihuela, 4-30-10; 50 pesetas.

8. Tomás García, 4-41-51; 25 pesetas.

9. Manuel Gálvez, Alicante, 4-42-26.

Los premios fueron entregados en el local del C. V. M.

## Medio millón de pesetas por el fichaje de ZARRA

BILBAO, 5.—El "Diario Español", de Buenos Aires, llegado en el día de ayer a esta capital, inserta unas interesantes declaraciones del vicepresidente de la Federación de Fútbol Argentina, teniente coronel Duco, en las que ratifica que, efectivamente, le fué ofrecido al delantero centro del Atlético vasco, Zarra, la cantidad de medio millón de pesetas, pero que la Federación Española, ignorando por qué, no le dió paso. Añadió que a excepción de este jugador, no había encontrado nada que mereciera la pena ni en Bélgica, ni en Francia, ni en Portugal, ni en Inglaterra.

## Con el STIK de GOLF

—:o:—

Aquel señor que iba a Málaga a participar en los campeonatos de "golf" ha regresado.

\* \* \*

Nos ha comunicado impresiones muy optimistas acerca del auge de este señorial deporte en toda España.

\* \* \*

Con respecto a Murcia, nos dice que se acogería con mucho entusiasmo la creación de un club de "golf".

\* \* \*

Un club de "golf" de Murcia que prestaría un aliciente estupendo en los próximos campeonatos.

\* \* \*

Por nuestra parte, nos hemos sentido tan optimistas como nuestro amable comunicante y esperamos poder aportar nuestro conjunto bien adiestrado.

\* \* \*

Porque aún nos queda el tiempo preciso para empezar, si las circunstancias adversas que hasta ahora nos han entorpecido, cambian un poquito nada más.

\* \* \*

Y cambiarán... ¡Ya lo creo que cambiarán!... Tenemos la enorme ventaja de que ya se ha implantado el servicio aéreo con Nueva York.

\* \* \*

Y como decía aquella joven enamorada: "Por el aire viene la ilusión".

\* \* \*

Esto mismo decimos y esperamos nosotros para dotar definitivamente a Murcia de un "esforzado" club que lleve su nombre por las praderas nacionales con aires de triunfo.

YAWOT

# EL REAL MURCIA SU VETERANÍA AL C

C. REAL MURCIA

Lerín

Ubis - Mieza

Anibal - Mesa - Ibáñez

Cánovas, Bescós, Gastón, Narro, Domenech

**El equipo andaluz se mostró, en este partido, superior en todos los aspectos al murciano**

(Crónica de nuestro redactor enviado especial **TOMAS DE EGEA**)

MADRID, 4.—Desde el momento en que Melcón señaló el comienzo del partido se vió en los cordobeses un desmedido afán de victoria, traducido todo ello en un brío y un entusiasmo que desconcertó al equipo murciano, sin darle tiempo a reaccionar. Es muy probable que tal avalancha andaluza no se hubiese producido, o por lo menos le habrían puesto freno los de la Condomina, si la línea media murciana hubiese respondido con el mismo coraje.

En cambio, la línea medular blanca realizó un encuentro perfecto, en especial su eje, Moreno, que dió todo un curso de bien jugar, demostrando poseer un fondo envidiable, pues no se debe olvidar lo agotador que es su puesto y el esfuerzo que viene haciendo en la semana. Ayala y Muñiz fueron dos buenos auxiliares que pudieron dique a los intentos encarnados de avanzar.

Cuando alguna escapada murciana se producía, moría fácilmente frente a la pareja defensiva del Córdoba, en la que Medrano se halla muy mejorado con respecto a otras temporadas.

El Real Murcia careció de todo lo preciso para triunfar, especialmente de entusiasmo, pareciendo como si el partido no les importase. Solamente el trío defensivo y algunos destellos del

veterano Bescós pueden destacarse en el haber de los pimentoneros. Por lo demás, dió una pobre sensación de juego, muy por bajo de sus últimas actuaciones en esta capital.

A los ocho minutos de la primera mitad, los andaluces lograron su primer tanto, gracias a una internada de su extremo derecha, Guillamón, terminada en un tiro durísimo por bajo, que Lerín, pese a sus esfuerzos, no pudo detener. El equipo grana, lejos de reaccionar, se entrega a merced de sus contrarios, dando lugar a que se produzca el segundo gol, que marcó Del Pino, a los 38 minutos de esta parte, de un enorme disparo a la media vuelta que dió en el larguero y entró fulminantemente en el marco murciano. El público aplaude a los cordobeses, que están luchando con un entusiasmo sin límites. Sin nada más digno de mención finaliza esta primera parte.

En el segundo tiempo no se logró ningún tanto válido. Los murcianos atacan ahora deslavazadamente, echando a las manos de Martín inofensivamente balones que bien pudieron traspasar la meta defendida por éste.

Ya cerca del final, faltando cinco minutos, Narro introdujo una pelota en la portería cordobesa, siendo este tanto anulado justamente por Melcón por haberse ayudado con la mano el interior murciano.

En un saque de castigo contra la puerta murciana, Lerín hizo una gran parada, ovacionándosele largo rato.

De los andaluces se distinguieron

PARA ARTICULOS DE PIEL

**SOLANO**

MURCIA

CORDOBA

2

la defensa, los medios y los dos interiores, mejor Juanete que Muñoz. Del Pino, por bajo de su gran clase.

De los murcianos destacaron Lerín, la defensa y Bescós.

Arbitró el señor Melcón, del Colegio del Centro.

Al terminar el encuentro, los numerosos "hinchas" andaluces obsequiaron con una fuerte ovación a los equipos cordobeses, felicitándoles por su paso a disputar los cuartos de final de la Copa de S. E. el Generalísimo, en tanto que los murcianos que se habían desplazado a Madrid en la seguridad de ver clasificado al de La Condomina, salieron indignados y defraudados del campo, no tan sólo por la pérdida del partido, sino por el papel tan desairado hecho por los jugadores granas.

Al partido asistió bastante público por la buena actuación que el Murcia había tenido en Madrid en veces anteriores y por las proezas del Córdoba en sus últimos partidos, pero los nuestros no hicieron honor a lo que de ellos se esperaba, mientras que los andaluces confirmaron su gran entusiasmo y codicia.

**PINTOR TORRALBA**



RINCON DE PEPE



RINCON DE PEPE



RINCON DE PEPE

N CHAMARTIN

# no supo imponer D. CORDOBA

CORDOBA C. F.

Martín

Medrano - Tinte

Ayala - Moreno - Muñiz

Guillamón, Juanete, Del Pino, Muñoz, Pepín

La vanguardia grana volvió a ser tan ineficaz como de costumbre

FABRICA DE CARAMELOS

— DE —

**BLAS GARCIA**

PASTILLAS de CAFE y LECHE

Floridablanca, 54 Tel. 1464  
MURCIA

## Comentario a la jornada

Por **LUZPEL**

El mal principio de esta eliminatoria con el Córdoba—diluvio, suspensiones, etc—, tuvo una continuación desastrosa—mal partido en el estadio Arcángel y peor en la Condomina— para llevarnos a un final catastrófico: nuestro ridículo en Madrid.

No cabe duda que la eliminatoria se perdió aquí, cuando no supimos remontar la mínima desventaja traída de Córdoba; pero la superior clase y mayor veteranía del Murcia debió imponerse en Chamartín por muchas circunstancias adversas que se le opusieron. Pero una vez más nuestra vanguardia hizo alarde de su inutilidad, tal vez con el propósito de que no se nos olvidase ese defecto capital en estos momentos que se aproximan de robustecimiento del conjunto para la próxima temporada.

Han sido muchos los peligros sufridos en la actual, con una delantera tan inofensiva, en la que, más que falta de clase, lo que se echaba de menos era ese brío y esa decisión juveniles, que siempre fueron factores eficaces en la consecución de victorias.

El tropiezo del Murcia frente al Córdoba poco tendría de particular si no fuese por este resurgir del proble-

ma de sus artilleros. Creemos que al "permiso indefinido" de algunos debe agregarse el "licenciamiento" de otros, preocupándonos con esmero en la "incorporación a filas" de nuevos valores. Pero esto último a su debido tiempo, sin demoras estúpidas, que luego ocasiona de que nos den "gato por liebre" y nos cobren cuatro lo que debe valer dos... La oportunidad es un don precioso que debemos aprovechar.

\*\*\*

El Córdoba esta temporada es el que está batiendo el "record" de resistencia. Si dura fué su eliminatoria con el Castellón, no lo fué menos con el Murcia, al que tuvo que vencer el sábado para jugar al día siguiente en Oviedo. El lógico cansancio de los andaluces y la gran clase de los astures hacían presumir un resultado de escándalo para los hombres de Bonet. Pero no fué así, y esa mínima ventaja ovetense muy bien pudiera superarse en Córdoba, cuya afición está enervada ante la campaña meteórica de su equipo. Si elimina al Oviedo, puede decirse justamente que es el conjunto que llega con más merecimiento a las semifinales. Nos alegramos por el fútbol, al que vienen bien estas sorprendentes "actitudes revolucionarias". Son su "salsa" más substanciosa.

Otro que también estaba dando la nota sensacional era el Alcoyano, pero su campaña copera parece haber lle-

La exhibición realizada por los muchachos de Zamoreta es de las que no se olvidan nunca, y podemos afirmar rotundamente que ellos nos ofrecieron el mejor fútbol que esta temporada hemos visto en La Condomina. ¡Ay, si el Imperial de ayer coge al Córdoba del jueves!... Jamás hemos visto un equipo tan a merced del otro, como ayer lo estuvo el blanquinegro de Garcerán, cuyos hombres terminaron por no saber si se enfrentaban al modesto Imperial o al famoso Sunderland...



Representante para Murcia y su provincia:

**PEDRO ALBARRACIN**

Nueva del Tiro Alto, núm 7

gado a su fin, a no ser que repitan en Madrid la hazaña realizada en San Mames. De un equipo tan entusiasta puede esperarse todo.

El Valencia vuelve por sus fueros, en la Copa y ya se le puede considerar semifinalista después de su amplio triunfo sobre el Granada, que en Los Cármenes podrá vencer, pero por diferencia que no supere la adversa encajada en Mestalla.

Muy exiguo el triunfo aviacionista sobre un Sevilla que en su terreno del Nervión se muestra peligrosísimo. De todas formas, aquí no está muy clara la cosa.

\*\*\*

No queremos terminar este comentario de la jornada sin señalar a ustedes el gran partido del Imperial murciano ayer y su rotunda victoria sobre el notable conjunto cartagenero.

RINCON DE PEPE

RINCON DE PEPE

RINCON DE PEPE

**EN CARAVACA****Tiro de Pichón***Día 30 de abril*

"Tiro de prueba" (un pichón; premio, el 60 por 100 entrada): Ganador, Rafael Orico.

"Copa Sociedad de Cazadores" (un pichón; handicap; premio, Copa y 70 por 100 entradas): Ganada por don Rafael Orico.

"Copa del Excmo. Ayuntamiento de Caravaca" (seis pichones; dos ceros excluyen; ganador, la Copa y 70 por 100 entradas): Ganada por D. Rafael Orico.

*Día 1 de mayo*

"Tiro de prueba" (un pichón; handicap; ganador, Copa y 70 por 100 entradas): Repartido entre los señores Alfonso García Valcárcel, D. Alejandro García Castillo y D. Pedro Hervás.

"Copa Excmo. Sr. Gobernador civil de la Provincia" (seis pichones; un cero excluye; premio, Copa y 70 por 100 entradas): Ganada por D. Alfonso García Valcárcel.

"Copa de la Real e Ilustre Cofradía de la Santísima y Vera Cruz" (ocho pichones; dos ceros excluyen; con derecho a igualar; 5.000 pesetas de premio y la Copa): Ganada por don Alejandro García Castillo, al 15 pájaro.

"Premio Señoritas" (un pichón; 60 por 100 entradas): Ganada por don Alejandro García Castillo.

"Poul a brazo": Ganada por don Alejandro García Castillo.

EL

---

**SASTRERIA Y PAÑERIA**  
**CARCELES**

Socio favorecido en el sorteo de ayer (por repetición) con el número 182: Primer grupo: D. Ginés Nicolás (Jazmín, 1).

Socios favorecidos en el sorteo del sábado:

Segundo grupo: D. Angel Carceles Espín (camarero de la "Caja de Cerrillas"), favorecido por segunda vez; tercer grupo: D. Daniel Carbonell Jordá (Murcia).

Cuarto grupo, próximamente; quinto y sexto, en formación. Los cupones no corrientes, sin derecho a sorteo.

**Tercera División****FASE INTERMEDIA****FASE FINAL****RESULTADOS**

Unión Deportiva Levante, 6; Club Deportivo Baracaldo-Altos Hornos, 1. Club Deportivo Málaga, 9; Arenas Club de Zaragoza, 1.

Descansó el Real Club Valladolid Deportivo.

LEVANTE, 6; BARACALDO, 1

VALENCIA, 5. — Las alineaciones fueron las siguientes:

*Levante:* Alberto; Pechuán, Villagrana; Dolz, Blanco, Llopis; Fallos, Salvador, Emilio, Martínez Catalá y Botella.

*Baracaldo:* Abeijón; Urcelay, Poli; Gonzalvo, Lecue, Bilbao; Arisnabarreta, Doro, Gárate, Tori y Vicente.

El partido se ha caracterizado por el dominio ejercido por el club local sobre los visitantes durante todo el desarrollo de la contienda.

De los seis tantos conseguidos por el Levante, tres lo fueron en la primera parte, y fueron sus autores Salvador y Botella, éste autor de dos de ellos. Uno fué logrado al transformar un penalty con que fué castigada una falta del Baracaldo en el área fatal.

En la segunda parte volvieron a marcar los levantinos de penalty por mediación de Botella. Martínez Catalá y Salvador fueron los autores de los dos tantos restantes.

El Baracaldo consiguió el suyo por medio de Arisnabarreta.—Mencheta.

MÁLAGA, 9; A. ZARAGOZA, 1

MÁLAGA, 5.—En el campo de la Rosaleda se ha celebrado esta tarde el partido de fase final de la Tercera División entre los equipos arriba mencionados y que terminó con el abultado tanteo favorable a los locales.

Los aragoneses actuaron por primera vez en Málaga, y por ello el capitán del conjunto local entregó un banderín al del bando visitante.

El primer cuarto de hora es de dominio alterno. Los zaragozanos actúan con entusiasmo y se pasan bien la pelota. El Málaga no empleo todo su entusiasmo en los primeros momentos.

A los 25 minutos marcó el Arenas su tanto. Un centro del extremo derecha aragonés no fué bloqueado por el portero y Rodríguez le arrebató la pelota y la coloca en la red.

El gol produce mala impresión en el público.

No obstante, el Málaga comienza a presionar, y a los 32 minutos Emilio centra y Teo remata por el ángulo.

A los 41, un buen avance malagueño lo remata Maciá, pero el defensa aragonés Palop, al desviar la pelota, la metió en su misma puerta.

Dos minutos después se tira un golpe franco contra el Arenas. Emilio lo envía fuerte y angulado, siendo el tercer tanto.

Así se llega al descanso.

Se reanuda el juego con un absoluto dominio local. Los medios se muestran magníficos y los delanteros fáciles de tiro. Los aragoneses mostraron mucho entusiasmo, pero se vieron desbordados.

A los dos minutos Teo remata en un lío un balón a la red.

Un minuto después un pase de Casanova lo remata Maciá de cabeza, siendo el quinto, de magnífica factura.

A los ocho minutos, otro pase de Teo a Maciá y éste de cabeza bate de nuevo al meta contrario.

A los 11 se tira un córner cerrado por Emilio y Casanova, de cabeza, consigue tanto.

Luego, a los 32 minutos, el defensa Pepito incurre en mano clarísima, y se tira el penalty por Emilio y es el octavo gol.

Tres minutos después, una buena jugada de Emilio con centro, se encarga de rematarla Maciá y bate por novena vez al meta visitante.

El público premió con una ovación esta segunda parte del once local.

El Arenas estuvo entusiasta, pues a pesar de la goleada luchó cuanto pudo.

Han destacado por el Arenas el defensa derecho, Pepito; el medio derecha, Violeta; el centro, Arrazo, y el delantero Narro.

Los tres medios malagueños dieron un partido muy completo, estando la defensa muy segura y los demás muy bien.

Arbitró el señor Alvarez Orriols, sin dificultades.

Alineaciones:

*Arenas:* Roberto; Pepito, Palop; Violeta, Arrazola, Arias; Escuer, Gallejo, Narro, Rodríguez y Arqueta.

*Málaga:* Bermejo; Jimeno, Soler; Paquirrini, García, Lezama; Casanova, Teo, Maciá, Bilbao y Emilio.—Mencheta.

**TEATRO ROMEA**

*Empresa: Vicente Martínez*

Compañía de Comedia

MARIA FERNANDA LADRON DE GUEVARA

con la primera estrella de nuestro cine AMPARITO RIVELLES

HOY, LUNES, DÍA 6

Tarde, a las 7,30. Noche, a las 10,45

La comedia en tres actos, original de Francisco Serrano Anguita

**EL RIO DORMIDO**

## BOXEO

## Biografía de Jack Johnson

(Continuación).

Desde entonces lo peor del caso es que no encontraba rival, teniendo que decidirse a atravesar el Continente para encontrar con quien pelear. La suerte le hizo que lo apoderase un antiguo boxeador que era un hábil comediante, y al conocer a Johnson simpatizó con él, llevándole a su campo de entrenamiento como ayudante principal. Este apoderado, alemán, Rudy Unhodz, que se hallaba en Australia y con algunos dólares ahorrados, los puso en favor de Johnson. Fue éste el que lo hizo célebre con sus estrategias que ya hemos comentado del nombre de Johnson. Lo exhibía por las calles de cuantas capitales recorría, consiguiendo hacerle popular tanto como boxeador como por las payasadas que le dieron renombre.

Recorrió toda Europa. Puso al campeón del mundo en un apuro y ocurrió así: Johnson era en aquella época el aspirante más destacado al título de los pesos pesados, concedido a falta de otro mejor.

Tommy Burns, era el campeón del mundo, un producto modelado, canadiense, y criado en Chicago, le hicieron célebre, comparado con la carrera de Johnson siempre espectacular aun no teniendo un real en el bolsillo, circunstancia que le ocurrió muy a menudo, pero que atraía irresistiblemente a los organizadores. Su arte de pelear, su fiera combativa, gustaba mucho, máxime que no querían, aun actualmente, que el campeón fuese negro. Sin embargo, Tommy Burns, lo consiguió de distinta forma que aquél, pues después de derrotar a Bill Squien, de Australia, púgil hecho a base de publicidad, se daba a la vida de invencible y de señor.

Tanto él como el "manager", no hacían nada más que exhibirse con trajes de los más elegantes, siendo constantemente llamativa su presencia. Burns, tras de su victoria sobre quien anunció su viaje para Inglaterra. En esta misma fecha, Johnson, que ya le creían el aspirante, le lanzó un reto al campeón que ni su mismo "manager" hizo caso ni le prestaron atención.

Inicia Burns su viaje, declarando que haría una gira por todo el mundo, con el único fin de practicar el notabilísimo arte de los puños.

Johnson, que había entregado su dirección y la de los negocios a Sam Fitzpatrick, hombre muy astuto y que

en sus buenos tiempos le denominaban "El Cometa australiano", el que había llegado a Norteamérica con Peter Jokson cuando éste era un peso "welter", pero que no peleaba por padecer de la vista, piensa qué hacer. En este transcurso Jack conseguía nuevos éxitos en su brillante carrera, logrando que sus amigos le proporcionen un viaje por Europa en busca del escurridizo Burns y de su codiciado título.

Enterado el campeón de las pretensiones del negro y después de realizar unas peleas sin importancia, se traslada a Australia para desembarazarse, según decía de su perseguidor y aspirante al campeonato, que sigue sus pasos hasta las tierras de los canguros, en donde aquél persiste en desafíos y amenazas.

Acorralando Burns, como última solución, adopta la postura de que pelearía con Johnson en Sidney, siempre y cuando le garanticen una bolsa de 30.000 dólares, proposición que suponía no aceptarían los organizadores por parecerle inverosímil y exagerada en aquel tiempo, pero su sorpresa fue enorme al enterarse que habían accedido a la petición, no explicándose cómo no tenían miedo de arriesgarse a tan descomunal empresa. A Johnson le concedieron la suma de 5.000 dólares, cantidad que aceptó a pesar de la gran diferencia existente en metálico entre él y su adversario, más que por nada, poco le importaba ya, el dinero, por las enormes ganas y la gran antipatía que le tenía al campeón. Los promotores de tan magno acontecimiento obtuvieron de beneficios la escalofriante cantidad, conste que siempre me refiero a tiempos pasados, de 130.000 dólares, suma que hasta entonces no se había conocido.

El combate, como ya reseñábamos, se celebró en Sidney, el día 26 de diciembre de 1908, con las condiciones anteriormente expuesta (casi todos los Estados de América pasaban por igual trance) y que más tarde tuvieron que ser prohibidas.

Empieza la lucha, que con tanta ansiedad había esperado Jack. Se lanza nuestro hombre a una terrible ofensiva, ofensiva que va dirigida en primer lugar a la cara y después al cuerpo, por lo que Burns vio aumentar paulatinamente su fuerte "handicap" físico por un terrible "uppercut" de Jack, que lo dejó "knockdown" (golpe que

deja en tierra al púgil menos de diez segundos), llegándole a contar hasta nueve. No obstante, continuó aún durante catorce "rounds", bajo el constante martilleo de Johnson, que tenía empeño de no dejarlo "knock-out", para hacerle sentir, como dijo más tarde, el castigo, vengándose así de haberle sido despreciado por él durante tanto tiempo, y hasta tratarlo como a una bestia.

Fue tal el castigo, que Tommy, sangraba abundantemente. No se retiró y por el contrario peleaba con una tenacidad extraordinaria, combatiendo, "entrando" con furor en el "chinch" (cuerpo a cuerpo), y llamando a Johnson, no sabemos por qué, maldito perro amarillo.

La clase que hace su aparición, esto es una de las muchas estrategias del "manager" de Johnson, que en la historia de este púgil fue célebre, y de pronto, desde abajo, del rincón del negro se oyó un gran vocerío: "¡Paren la pelea! ¡Qué vergüenza, se va a desangrar el campeón!"

Crean que en el décimocuarto "round Burns, había reaccionado, ya que por no perder las apuestas el "manager" de Jack Johnson fue él quien armó este griterío, y como Burns estaba sangrando forzosamente tendrían que suspender este encuentro. No obstante, el árbitro, no creyó se debía de hacer esto, y sin embargo, los segundos de Burns tiraron la esponja. Después, lo que decía, es, que el mismo odio que se tiene a los negros, hizo que hasta el fin se le disputase por todos los medios a Johnson la posibilidad de ser declarado campeón del mundo.

Pero tras del "match" con Burns no pudo evitarse: ¡bien merecía el negro el Gran Título de Estructura Maravillosa! Puede bien decirse sin duda que es el más completo de todos los campeones que hubieron entonces. Y hoy se le compara Joe Louis, que como aquél, de raza negra, inteligentísimo, dotado de una resistencia y de una dureza de "encaje" excepcional, características de su país, unida a esto una rapidez y una agilidad felina, tenía una percepción fulminante del golpe y de las acciones del adversario, al que instantáneamente neutralizaba con esquivas preciosas, maravillosos bloques y paradas.

## EL PASADO MARTES EN LA CONDOMINA

# El Cartagena y el Orihuela empatan a 4 tantos, en una lucida contienda

El no poderse jugar este partido en el campo de Los Arcos motivó que ambos adversarios se desplazaran a nuestra capital y efectuaran la lucha en el rectángulo de la Condomina, que para bien de los espectadores resultó en todo momento emocionante y de buena calidad. La tarde de sol, y el nombre de Moreno Almagro como juez supremo de la contienda dieron mayores posibilidades de triunfo a lo que de antemano suponíamos un éxito.

El Orihuela, que en la primera parte llegó a llevar en contra hasta dos tantos, supo imponerse a la táctica enemiga y acortar la diferencia. Manzano, a pesar de los cuatro tantos que le marcaron, tuvo una actuación lucida, y gracias a sus intervenciones afortunadas no se produjo una goleada estrepitosa para su equipo. Bien es verdad que en una de sus salidas, en una confusión entre el defensa y él, vió perforada su meta; pero, a excepción de esta jugada, hizo paradas escalofriantes y en dos o tres ocasiones se arrojó a los pies del delantero centro cartagenero, evitando así ver traspasado su marco. Los defensas, ante un Pacheco verdadero conductor del ataque cartagenero y un Telechía rápido y de internada peligrosa hacia su meta, actuaron mejor en el primer tiempo; en la media, Tormo y Rodríguez batallaron constantemente, empujando a su vanguardia hacia adelante y destruyendo el juego enemigo en su zona de defensa; su delantera, rápida por el ala izquierda, en donde Seva, en su puesto de extremo, nos gustó por su fácil regate y un Marianín, que aún después de estar lesionado consiguió superarse en la segunda, fueron el mayor peligro de Bibrián. Calcita, su delantero centro, fácil rematador; Martínez, flojo, y Masip, bastante verde, completaban el conjunto oriolano.

El Cartagena, que sin esforzarse demasiado hizo un buen papel, se limitó a apoyarse en Pacheco, Telechía y su línea medular.

### ALGO DEL PARTIDO

Se estaba jugando a un tren endiablado. Las internadas lo mismo se sucedían en un terreno que en otro. Martínez, que en estos momentos actuaba con codicia para más tarde apagarse, efectuó algunos cambios de juego, que

se aplaudieron con la misma intensidad que un chut habido poco antes por obra de Pacheco a la media vuelta. Se produce a los pocos minutos de empezada la contienda el primer tanto cartagenero, al llevar Pacheco el balón a las mallas. Manzano, había pedido la pelota y en la confusión entre el defensa, que quiso despejar, y él, que quiso volver a la meta, lo aprovechó Pacheco, fusilando el tanto. Se crecen los de Garcerán, y a los 18 minutos, consiguen el segundo. Telechía, casi desde el centro del campo, y sorteando a sus contrarios tiró a gol; la pelota dió en el largero, rematándola nuevamente el mismo jugador.

Decae algo el juego. Aprovecha esta oportunidad el Orihuela. Martínez, que llevaba el cuero, lo envió largo a su extremo derecha, quien fuertemente lo centró, al remate acude Marianín y Calcita. Cuervo y Bibrián salta para despejar, consiguiendo tocar el esférico Marianín, y Calcita, en estira-

da y de cabeza, en un remate espectacular, hace tanto.

Un gran sector de público que se había desplazado desde Orihuela a presenciar el partido de su equipo titular, aplaude incesantemente. Se crecen por momentos éstos, y sin más variación termina el primer tiempo.

En la continuación, Martínez de un tiro raso empata. A los seis minutos, Calcita hace el tercero, a una internada de Seva con centro precisado de éste, rematando aquél de cabeza.

A los 20 minutos se produce un nuevo empate, al convertir en gol un tiro franco, Pacheco. Grau hace el cuarto, y Bibrián, al querer despejar con en el pie una pelota que pudo recoger con la mano, rebotó en Masip, entrando tranquilamente el cuero en la red.

Con empate a cuatro tantos terminó el encuentro.

GOLLA

## ==== C I N E ====

(Viene de la página segunda.)

y a su redactora cinematográfica Jean Hulburd para que ofrecieran un banquete a Greer Garson en el Hotel Waldorf de Nueva York. A la hora de los brindis obsequiaron a la estrella con un valioso joyero como premio por su maravillosa actuación en la cinta Metro Goldwyn Mayer "El valle de la abnegación".

Como remate a todos estos honores, ha sido propuesta a la Academia de Ciencias y Artes Cinematográficas de Hollywood para el premio de 1946 en vista de su brillante trabajo en "El valle de la abnegación".

## El galeón aventurero

Surca en los mares mientras su gallardo capitán pirata busca en el horizonte un indicio de próxima presa... El valor indomable y la audacia increíble de "El Corsario negro" en

su lucha a muerte contra el Gobernador de Maracaibo para vengar a su hermanos "El Corsario verde" y "El Corsario Rojo", destaca fuertemente sobre el fondo tempestuoso del bravío mar Caribe. Quién no ha leído las emocionantes aventuras de ese personaje famoso, que ahora revive con toda la sugestión de su nombre novelesco por la magia del "cine", en la superproducción dirigida por Chano Uruete con el título de "El Corsario negro" y de que es protagonista el admirable actor Pedro Armendáriz.

Se abre paso el audaz "Corsario negro", temido en toda la extensión del mar Caribe como el pirata capaz de buscar a sus enemigos en sus propios refugios para satisfacer sus ansias de venganza... A la luz vacilante de una antorcha, "El Corsario negro" sostiene un duelo a muerte en las galerías subterráneas del palacio del gobernador de Maracaibo... Una época de luces y de gallardías revive en las imágenes de este "film" novelesco tomado de las populares páginas de Emilio Salgari.

## DESDE ALCANTARILLA

## La Peña Golosa, campeón

Siempre es grato hablar del club alcantarillero, porque éste se ha rodeado de una aureola de simpatía que le acompaña en todas sus actuaciones y sobre todo en esa masa compacta que le sigue con fe ciega en su triunfo. He sido siempre aficionado entusiasta del Alcantarilla, ahora el viejo y glorioso club blanquirojo ha dejado paso, ya de forma definitiva, a esta joven y entusiasta Peña Golosa y todos debemos seguir orgullosamente a esta nueva sociedad como antaño se siguió al Alcantarilla. Porque en fin de cuentas el nombre es lo que menos importa. Lo interesante es que el fútbol alcantarillero tenga su expresión y su personalidad dentro del concierto regional de club de fútbol.

Y siempre es grato hablar de la Peña Golosa, mayor motivo aún cuando se aprovechan coyunturas como la presente en que ha acabado de conquistar para Alcantarilla el título de Campeón Regional de Fútbol Amateur.

Su campaña ha sido de las más brillantes que puede darse, ya que dentro del torneo ha sido el equipo imbatido que paso a paso, no por azares de la suerte, sino por méritos propios y bien definidos ha llegado a la final contra un caracterizado aspirante al título campeonil y también ha sabido en este difícil partido final contra el Elche totalizar un margen favorable de goles empatándole en su propio y famoso Altavix.

MURCIA DEPORTIVA en esta temporada ha luchado con grandes inconvenientes para continuar su publicación por la difícil situación económica que le creaba los excesivos precios de la compra de papel a venta libre por no tener fijado cupo para la publicación de aquél. Como de momento este precio subsiste, nos permitimos rogar a toda la afición murciana, si de alguna forma quiere expresar su cariño por este semanario, portavoz del deporte de la región, se suscriba al mismo para la próxima temporada por la insignificante cantidad de 2,70 pesetas mensuales, con lo que contribuirá al sostenimiento de esta publicación, cuya antigüedad data del año 1919 y que le da derecho a considerarse como DECANO DE LA PRENSA DEPORTIVA ESPAÑOLA.

Sus jugadores son modestos, pero dentro de su modestia abrigan aspiraciones, porque su juventud puede hacerles confiar y así cuenta entre sus valores con Aullón, un portero bien conocido del público murciano que se halla en su mejor momento, una pareja defensiva dura y enérgica y en los medios junto con los veteranos César y Lorca brilla la juventud de un Pedreño que ha de dar mucho que hablar a los cronistas deportivos y su delantera llena de nervio y de codicia la forman Morales, Madriles, Navarro, Rambla y Pajarito, de ellos no se puede pasar por alto la forma inmejorable y el porvenir de Pajarito, de parecidas características a Zamorita, pero con una gran juventud por delante. Junto a ellos otros tantos muchachos cubren puestos en los momentos decisivos y todos en afán inmejorable de dar victorias a sus colores se superan partido tras partido, pudiéndose decir sin incurrir en el desgastado tópico que en la Peña no hay un solo jugador reservistas, sino que todos son titulares por derecho propio, por coraje y sobre todo por ese cariño que profesan a los colores que defienden.

Gran temporada la desarrollada por la Peña Golosa, junto a sus antiguos trofeos ganados en la Copa Primavera y en la Copa Comarcal de la pasada temporada de los que también fue líder indiscutible, se une ahora en las vitrinas del club este de Campeón Amateur Regional, pero aún puede ser más grandiosa esta temporada de 1945-46 para los golosos, porque el próximo domingo, en cuartos de final para la Copa del Generalísimo de fútbol amateur disputará contra los valencianos de Mestalla y siguiendo esa carrera de triunfos nada de extraño tendría que en las semifinales figurará su nombre y aún más, siguiendo esa extraordinaria trayectoria bien pudiera ser para Alcantarilla la temporada más grande de su vida futbolística y que un título nacional viniera por vez primera a nuestro pueblo.

JOMAR

Carnecería ALCAZAR

## PRO DAMNIFICADOS

## Una propuesta

MURCIA DEPORTIVA, haciéndose eco del sentir general de la mayoría de las poblaciones españolas, se permite proponer a los aficionados futbolísticos de Murcia (capital) y resto de la región la celebración de un torneo que pudiera allegar recursos a los damnificados en esta última inundación, que ha asumido en la mayor miseria a muchos huertanos.

Teniendo en cuenta que han terminado los torneos oficiales en que toman parte la mayoría de los clubs de esta región y que estas Sociedades tienen que seguir sus partidos (con carácter amistoso) hasta final del próximo mes de julio, podía intentarse un nuevo torneo para disputarse una Copa que regalara Murcia, en el que llevando una parte de los ingresos los clubs propietarios de los campos, proporcionara a la lista pro-inundados una pequeña parte que pudiera aliviar la angustiosa situación de aquéllos. Este torneo, que pudiera tener comienzo el próximo domingo día 12 de los corrientes, lo podían tegrar los siguientes clubs:

Real Murcia F. C.  
Hércules de Alicante.  
Alcoyano.  
Elche.  
Cartagena.  
Imperial.

Podían jugar todos contra todos a doble partido, o sea uno en cada campo, o sean 30 partidos, que a tres cada domingo, se necesitarían solamente 10 fechas o sean las ocho de junio y julio y dos de mayo.

En estos partidos, que pagarían la mitad de la entrada los socios, se llevarían el 75 por 100 el club propietario y el 25 por 100 la organización pro-damnificados, desapareciendo para estos partidos todos los pases y administrando directamente los mismos la organización y un representante de cada club.

En esta forma los clubs cuyos equipos tomarán parte percibirían casi el 100 por 100, ya que la supresión de pases y pago del 50 por 100 de socios representaría el 25 por 100.

MURCIA DEPORTIVA, y con ella todos sus componentes, se ofrece desinteresadamente en intervenir en todo lo que la organización de estos encuentros se refiere (calendario, árbitros, organización, etc.).

Por lo que representa en España, esta inundación, los dirigentes de los clubs que aludo tienen la palabra.

• MANOLETE

# La Federación Murciana de Baloncesto puede tener campo

## SI EL MURCIA C. F. ASI LO QUIERE

El impulso irresistible de ser, la necesidad imperiosa de lo imprescindible y preciso, la "cosa" indispensable para el resurgimiento del bello y dinámico deporte del juego sobre la canasta y la mortificación que causa a todos los componentes del Comité Regional de la Federación Murciana de Baloncesto la carencia de campo, parece —las noticias o rumores no han sido confirmados todavía— que al fin se va a resolver:

Ahora que las negociaciones van por buen camino, o al menos así se deja decir, recordamos, no sin gran tristeza, las palabras de un ex jugador murciano, que muy pocos días antes de fallecer (tal era su afición y enorme deseo de ver un campo propiedad del organismo baloncestista murciano), y de dejar esta vida para pasar a esa eterna sin causa primera ni fin, que con frases entrecortadas por la emoción nos decía: "¡Dios quiera, aunque yo no lo vea, que el Real Murcia se haga cargo de nuestra embarazosa situación y acceda a nuestra humana petición!". Los días pasaron. En los voluntariosos muchachos que se habían propuesto visitar en comisión al presidente de nuestro Club titular para rogar la cesión del terreno que actualmente ocupa el Tenis Club de Murcia tan pronto éste quedara libre, debió ocurrir algo para desbaratar el proyecto que se designaron al objeto de cumplimentar la misiva de tan hermoso fin, que se esfumó como por encanto. Nosotros hemos querido sacar de este cuerpo sin materia el por qué de los desvelos de tan bravos y constantes personajes de nuestro artículo, para lograr un reducido espacio que les permita practicar su juego favorito. Y, por haber penetrado dentro de la materia, conocemos en primer lugar que son pobres, sí, lector, pobres; éste es su peor mal y al mismo tiempo su mayor grandeza. ¿Has visto tú alguna vez que al "pobre" se le haga caso? Excede de lo común su "voluntad", voluntad infinita y maravillosa, sentada en un trono, no diré real de los llamados de reyes, es un trono de majestad sublime que nos dice mucho de su elevado espíritu y de su noble sacrificio.

La historia de cada "deporte", tie-

ne una fábula, un capítulo más o menos penoso, un lapso de tiempo triste y desconsolador, algo que pertenecerá por siempre a los más íntimo de su cuerpo; pero el "baloncesto..." ¡Esto, amable lector, sí que es una pena! Nadie se ocupa de él, a excepción de unos cuantos señores, por cierto dignísimos, que a fuerza de amor propio lo elevarán al rango que le pertenece, aun a costa de todas las adversidades que surgen a cada instante. En fútbol, los club dan vida a las Federaciones. Estas, a su vez..., ¿para qué hablar de nada? ¡Al fin y al cabo, son ganas de perder el tiempo!

Seguramente, ley de la disconformidad, hay quien denotará extrañeza ante este estado de sucesos. No queremos buscar el hueco por donde introducirnos, no. La labor que dejamos a nuestro paso es, digamos, tan falta de cultivo, que anticipadamente, por desgracia, conocemos su resultado. Nuestra calidad de soltura en el arte de escribir es definitivamente; mas con todo, nos ayuda el propósito de socorrer, a nuestra manera, a los que por sus medios económicos no pueden. El estilo literario no esperamos que influya absolutamente para nada en los corazones de los que pueden mitigar el dolor. Buscamos la razón, la postura, no que nos conviene, ya que sería fingir falsos propósitos, que nos dé derecho a combatir abiertamente. Nuestra posición es recta; la de la Federación Murciana, justa. ¿Que pasará inadvertida? ¡Esta vez no es posible! El águila heráldica de alas desplegadas ayudará a la gallina ciega a buscar su gallinero.

A juzgar por lo que se sabe, el Real Murcia piensa hacer desaparecer aquellas paredes tan pronto se marche el Tenis Club. La cosa no admite disputa si la Directiva del once grana así lo quiere. Asimismo, lo que de nada puede servir, causaría

una indescriptible felicidad, sobre todo de gran provecho, a los federativos del luminoso y genial juego de baloncesto, que a través de su historial sólo cuenta en su haber con el ofrecimiento y socorro de los señores Iniesta y Bernal.

Quien conozca este deporte; quien haya visto partidos entre dos equipos potentes; quien con el tiempo aprenda su reglamento; los que aprecian lo difícil y emocionante de su desarrollo; los que observan la elasticidad, finura, habilidad y rapidez, o la gran preparación física que se ha de tener para practicarlo, lo consideran extraordinario.

Hace falta un campo. Se presenta la ocasión, y al Real Murcia le corresponde emitir su juicio. ¿Ocasionaría algún perjuicio la presencia en la Condomina de un campo de baloncesto? ¿Tendría su directiva que hacer algún desembolso en metálico? ¡Casi todos los equipos españoles, Barcelona, Español, Sabadell, Madrid, etc., ¿no tienen jugadores que practican este deporte, y cobran por sus fichas? Al proclamarse el Frente de Juventudes de Murcia campeón de España, como murcianos, ¿qué sentisteis? Seguramente lo mismo que yo: ¡¡Orgullo!! Y, actualmente, en las eliminatorias del torneo de S. E. el Generalísimo ¿qué efecto os produjo los triunfos del "cinco" juvenil ante equipos como Palma, Almería y Alicante?

¡Ipsa jure! Por la misma ley, dice la locución latina. ¡Por su mismo peso!, habla la afición baloncestista. Tratándose de perjuicios, o sabiendo que la cesión del terreno a que antes nos referíamos, causaría algún daño o molestia al Real Murcia, este artículo no se habría dado a luz en las páginas de este semanario, el más antiguo de España.

Prestaría un señalado servicio la directiva del once grana, apadrinando de esta forma a la Federación Regional Murciana de Baloncesto si consistiera en la cesión del terreno que prontamente dejará libre el Tenis Club de Murcia, dando con ello muestra de su alta nobleza, que desde tiempo inmemorial le caracterizan.

**MORATILLA**  
**BICICLETAS**  
**MURCIA**

ELLA

# Las noticias más destacadas de la semana

ABRIL 28

*Alicante.*—En el sorteo correspondiente a los cuartos de final, ha correspondido jugarse los siguientes partidos: Atlético Aviación-Sevilla, Valencia-Granada, Alcoyano-Madrid y vencedor Oviedo-Español contra vencedor Murcia-Córdoba. El partido de desempate entre el Oviedo y el Español se jugará en fecha que se indique en Chamartín.

*Alcoy.*—El Alcoyano ha eliminado al Atlético de Bilbao al vencerlo en el campo de esta ciudad por dos tantos a cero.

*Mallorca.*—El conjunto del Frente de Juventudes murciano de baloncesto que había de desplazarse a esta capital para enfrentarse con el Club Regatas en partido de eliminatoria de la Copa de S. E. el Generalísimo, ha aplazado, de acuerdo con la Nacional, el encuentro hasta el próximo domingo.

*Madrid.*—En los octavos de final, el Valencia elimina al Celta, el Granada al Tarragona, el Madrid al Ceuta, el Atlético Aviación al Gijón y el Barcelona, al conseguir tan sólo un tanto en Las Cortes, no puede pasar a los cuartos de final.

*Córdoba.*—En el primer partido de los octavos de final, el titular sólo ha conseguido vencer por un tanto al conjunto murciano, que se defendió como un auténtico Primera División para asegurar la eliminatoria en la Condomina.

*Las Palmas.*—En el concurso internacional de tenis, Masip vence a Guri, Bird a Boissier y Lecuona a Bonny por abandono. En dobles mixtos Maier-Masip vencen a Lácer-Romero.

*Barcelona.*—Procedentes de Portugal, han llegado a esta capital los jugadores helvéticos que han de contender con los españoles para la Copa Davis.

*Valencia.*—Parece ser que García Alvarez ha sido contratado para el mes de julio en La Habana, a fin de que actúe en algunos combates.

*Aranjuez.*—Ha sido aplazado el curso hípico, por el mal tiempo reinante.

*Mallorca.*—Se ha jugado un partido amistoso entre el Mallorca y el Castellón, terminando el encuentro con empate a tres tantos.

*Madrid.*—Ha dado comienzo el VI Torneo Nacional de Atletismo del S. E. U.

*Bilbao.*—Se ha disputado el VI Campeonato de Montaña de Ciclis-

mo, resultando vencedor Langarica, con lo que revalida su título de campeón de España.

*La Línea de la Concepción.*—La corrida que había de celebrarse hoy ha sido suspendida por estar la plaza encharcada.

ABRIL 29

*Amsterdam.*—El Campeonato Mundial de Ajedrez se celebrará en Los Angeles en 1947.

*Murcia.*—Mañana, en partido de Copa Federación, se enfrentarán en la Condomina el Orihuela y el Cartagena.

*Barcelona.*—En la próxima semana, o tal vez en esta misma, comenzará sus entrenamientos el defensa barcelonista Elías, que ha sido dado de alta tras una larga enfermedad.

*Lisboa.*—Es segura la participación de Rebelo, el corredor más competente de Portugal, en la Vuelta Ciclista a España.

*Murcia.*—El equipo del Imperial que se desplazará a Almoradí a contender con el titular de aquella ciudad, lo compondrán: Salas; Franco, García Aguilar; Blaya, Mariages, Rubio; Lisón o Bonillo, Ricardo, Martínez Garre, Sornichero y Zamorita. El primer encuentro se jugó ayer, en la Condomina, ganando los imperialistas por dos tantos a cero.

*Madrid.*—En Montjuich y la Casa de Campo (Barcelona y Madrid) se disputarán los Grandes Premios Motoristas de Velocidad los días 5 y 19 de mayo, respectivamente.

ABRIL 30

*Murcia.*—El club titular de fútbol, ante su partido con el Córdoba el próximo jueves, decidirá la alineación del equipo poco antes de su salida al campo. No obstante, se supone sea la misma que actuó en Córdoba.

*Madrid.*—Existe gran expectación en los medios futbolísticos de esta capital por presenciar el choque entre el Atlético Aviación y el Sevilla.

*Murcia.*—El Orihuela y el Cartagena, en un encuentro emocionante y de gran interés, empatan a cuatro tantos en la Condomina. Dirigió la pelea el colegiado murciano Sr. Almagro, que actuó en todo momento con imparcialidad.

*Madrid.*—Existen rumores de que el actual preparador del Córdoba, Bonnet, en la temporada próxima se encargará de la preparación de los jugadores del Real Madrid, pasando Ja-

cinto Quincoces a ocupar la dirección técnica del equipo.

MAYO 1

*Alcoy.*—Después de haber eliminado brillantemente al Atlético de Bilbao, el Alcoyano espera con optimismo su choque contra el Real Madrid, en los cuartos de final.

*Madrid.*—El partido de desempate entre el Real Oviedo y el Español de Barcelona, jugado hoy en el campo de Chamartín, terminó con la victoria de los ovetenses, por dos tantos a uno.

*Barcelona.*—Después de terminar los campeonatos nacionales de gimnasia, el equipo de Cataluña se proclamó campeón.

*Jaén.*—El equipo de la Sección Femenina de Murcia elimina al de Jaén, al vencer por 35 tantos contra 5 en partido de baloncesto jugado ayer.

MAYO 2

*Murcia.*—El vencedor del Real Murcia-Córdoba jugará en su terreno el primer partido contra el Oviedo, después de haber llegado a un acuerdo ambos equipos con el astur.

*Madrid.*—Para cubrir una de las vacantes que se han producido, el corredor José Cano, de Murcia, representará a esta capital en la VI Vuelta Ciclista a España.

*Murcia.*—Lloviendo se ha celebrado el partido de los octavos de final entre el Real Murcia y el Córdoba. Ganó el equipo titular por dos tantos a uno. El partido de desempate entre ambos onces se jugará probablemente mañana, en Chamartín.

*Almoradí.*—El once local vence por dos a uno al Imperial de Murcia, quedando por tanto eliminado de la Copa Federación.

MAYO 3

*Cartagena.*—En el campo del Almarjar se jugó ayer el partido correspondiente a la Copa Federación entre el Cartagena y el Orihuela. Vencieron los locales por el abultado tanteo de 6-2.

MAYO 4

*Madrid.*—El jugador español de ajedrez Arturito Pomar ha sido invitado a participar en el Torneo suramericano.

*Murcia.*—Mañana, en Palma de Mallorca y contra el Club Regatas de aquella ciudad, se enfrentará el conjunto del Frente de Juventudes para el campeonato de España de baloncesto.

EL LAGO

# La dulce primavera empieza, y con ella el BOXEO

Ya salen del camerino los grandes boxeadores.

\*\*\*

Pronto, sobre el "ring", dará comienzo la lucha...

\*\*\*

...Entre el tibio sudor de sus pieles que florecen.

\*\*\*

En el cuadrilátero aparecen dos hombres que nada temen.

\*\*\*

Sus manos, fuertes, dan principio a la temporada...

\*\*\*

...Mientras otros, ansiosos, el programa de la fiesta recogen.

\*\*\*

El público se recrea y aplaude entusiásticamente tan magna velada.

¡Qué bello espectáculo! ¡Qué dulce placer!...

"¡Segundos, fuera!", se oye decir.

\*\*\*

El "gong" ha sonado. Pronto vendrá lo mejor.

Empieza el tanteo de dos púgiles que entran en acción.

\*\*\*

Sus guantes buscan el cuerpo adversario para lograr puntuación.

\*\*\*

Han pasado cuatro asaltos y aún no hay vencedor.

\*\*\*

Al fin, un golpe seguro nos da un campeón.

\*\*\*

El espectador, que contento se marcha, deduce...

\*\*\*

...que nuestra tierra bella y "tardía" espera con ansiedad...

\*\*\*

...ese hombre capaz de llevarnos hasta el fin.

LLAMOJO

## Transportes BAENA

Sin elevar los precios del transporte GARANTIZA el pago de portes al ferrocarril previa tasa del talón, las reclamaciones por pérdidas, faltas, averías, etc., la rapidez en el transporte y seguridad de mercancías.

Siendo nuestro cliente no pagará portes de más, estará debidamente asesorado, y dispondrá de un servicio excelente.

OFICINAS: PLATERÍA, 32, PRAL. DOMICILIO: SAN MARCOS, 17. ESTACIÓN: TELÉFONO 2745.

RAPIDEZ - GARANTIA ECONOMIA-SEGURIDAD

## Nuestro concurso de pronósticos

COÑAC Cathedral

Anís Dulce y Seco Cathedral

Destilerías Cathedral - Apartado de Correos número 31 - Tel. 140 - ALCANTARILLA (Murcia)

La Casa «Destilerías Cathedral» establece en esta temporada un CONCURSO semanal de pronósticos con un premio indivisible de una BOTELLA de COÑAC «Catedral» y otra de GRAN LICOR «Catedral», que serán entregadas al que acierte los resultados de los encuentros que se celebren entre los equipos que se indican. Los boletines deberán tener

entrada en nuestra redacción antes de las 24 horas de cada sábado, y habrán de ir escritos con letra y guarismos perfectamente legibles.

Caso de haber más de una solución exacta se efectuará un sorteo entre los acertantes.

Las operaciones de escrutinio y sorteo podrán ser pre-

senciadas por aquellos concursantes que lo deseen y se celebrarán en la redacción de MURCIA DEPORTIVA (Casa José Antonio, calle Acisclo Díaz), todos los domingos a las 23 horas, publicándose el resultado en nuestro número del lunes.

Los boletines deberán remitirse a la redacción de nuestro Semanario

Depósito en Murcia: Plaza de Calvo Sotelo, 16 (antes Camacho) - Tel. 1142

CORDOBA R. OVIEDO

GRAN LICOR Cathedral

PONCHE Cathedral

Nombre y apellidos .....  
Domicilio .....  
(Firma)